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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 

 
Με  εξαιρετική  επιτυχία  πραγματοποιήθηκε  και  φέτος  το  καθιερωμένο 

χριστουγεννιάτικο  παζάρι  του  συλλόγου  «ΕΥ  ΖΩ  ΜΕ  ΤΟΝ  ΚΑΡΚΙΝΟ»  τόσο  στις  9/12  στο 
αίθριο της Λότζια όσο και από τις 12/12 έως τις 17/12 στο κατάστημα της οδού Κυρίλλου 
Λουκάρεως 49. 

Η  ανταπόκριση  του  κόσμου  ήταν  συγκινητική,  η  προσέλευσή  του  αθρόα  και 
πρωτόγνωρη  για  τα  τοπικά  δεδομένα.  Για  αυτό  το  λόγο,  το  Δ.Σ  ευχαριστεί  από  καρδιάς 
πρώτα και κύρια όλους τους Ηρακλειώτες, ανάμεσά τους και τα μέλη και τους φίλους του 
συλλόγου που στήριξαν αυτήν  την προσπάθεια,  είτε με  την προσφορά είτε με  την αγορά 
αντικειμένων από «δεύτερο  χέρι»  και  την  τίμησαν  με  την  παρουσία  τους  και  την  ενεργή 
συμμετοχή τους. 

Επίσης  το  Δ.Σ  του  συλλόγου  ευχαριστεί  ολόθερμα  και  τους  παρακάτω  χορηγούς 
γιατί συνέβαλλαν καθοριστικά, ο καθένας με τον τρόπο του, στην επιτυχημένη  διοργάνωση 
του παζαριού: 

• για την προβολή της εκδήλωσης τις εφημερίδες «ΠΑΤΡΙΣ» κ «ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ», 
τους ραδιοσταθμούς ΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ‐ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΡΔΙΑΣ 95 ‐ METRO 89 FM ‐ 
SKAI  KRITIS  ‐  STUDIO  19‐  101,5  ΡΑΔΙΟ  ΚΡΗΤΗ  –  ΜΟΥΣΙΚΟ  ΚΑΝΑΛΙ  105,1‐ 
ΜΕΛΩΔΙΑ 106,6 καθώς κ τις υπόλοιπες ραδιοσυχνότητες του Ηρακλείου, τα 
portals  ENTERCITY,  DIGITAL  κ  CRITONPERIFERIA,  τους  συντελεστές  των 
τηλεοπτικών  εκπομπών  της  ΚΡΗΤΗ  TV  «Καλό  μεσημέρι»  κ  «Η  Κρήτη 
σήμερα» καθώς κ την εταιρεία MEDIAVOX Galanakis  

• για  τη  δωρεάν  παραχώρηση  του  καταστήματος  επί  της  Κυρίλλου 
Λουκάρεως 49 τις κυρίες Καλπαδάκη Ασπασία κ Καλπαδάκη Βασιλική 

• για  την  προσφορά  αντικειμένων  τις  εταιρείες  SELETTIVO  ΓΙΑΝΝΙΚΑ  ΖΩΗ 
Δαιδάλου  9  κ  Περδικάρη  Εμπόριο  Υποδημάτων  *  ΑΛΕΚΟΣ  ΠΑΠΑΔΑΚΙΣ  κ 
ΥΙΟΣ ΑΕ TARGET Εφέσσου 14 Εξοπλισμός ξεν/χείων * KARTA ΚΑΛΑΪΤΖΑΚΗΣ 
ΧΑΡΤΙΚΑ  ΑΕΒΕ  οδός  Α΄ΒΙ.ΠΕ  Ηρακλείου  *  SYMBOL  ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΣ 
Καλοκαιρινού 13 Έτοιμα Γυναικεία Ενδύματα * ΜΟΔΑ Κ. ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗ ‐ Χ. 
ΒΛΑΖΑΚΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ  Γ.  Μουρέλου  14*  NUMBER  ONE 
ΕΛΕΝΗ  ΛΥΝΑΡΔΑΚΗ‐  ΒΙΒΙΝΑ  ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ  Κατάστημα  Γυναικείων 
Ενδυμάτων  Αγ.  Μηνά  15*  ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  ΓΥΝΑΙΚΩΝ  ΑΓ.  ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΠΕΔΙΑΔΟΣ Δ.ΑΡΧΑΝΩΝ –ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ  

• για  τη  γενικότερη  υποστήριξή  τους  το  λογιστή  Γ.  Μποτζάκη    κ  τους 
συνεργάτες του  

  Ευχόμαστε σε όλους «ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ». 

Το Δ.Σ του συλλόγου 


